

Coposu Comel

281

131/DN/13.I.970  
STRICT SECRET  
Ex.nr. 2

N O T A  
=====

In ziua de 6.I.1970, sursa a invitat la dejun pe Faina Licaru.

Faina Licaru a avut o apreciere negativă asupra organizării economico-industriale prin gruparea marilor întreprinderi în centrele și grupurile industriale, apreciind că atâta timp cât legea cererii și ofertei este ignorată, iar inițiativa privată este nesocotită, totul nu este decât un paleativ.-

In continuare, discuția s-a purtat cu privire la plecările în străinătate a lui Muzsalu Anu, despre care Faina are o părere cât se poate de proastă, spunând că acesta nu se bucură de nici un credit în lumea ardelenilor, fiind de totdeauna socotit ca un neserios, ca un saltimbanc și crede că vizita lui în străinătate nu va stârni nici un ecou, fiind cunoscut prea bine de românii din străinătate. Poate, doar -a adăugat Faina - Mlea Viorel să se fi sclerizat în așa hal ca să-l invite la el la Londra.-

Mai departe Ța spus Faina că nu s-a renunțat din partea comunistilor la formarea unui al doilea partid politic în țară, -miluit firește -a spus el- de comunistii care să le facă jocul lor- și numai evenimentele din Cehoslovacia au dejucat acest plan. In această direcție -a spus el- s-a acționat căutându-se diferite elemente printre foștii fruntași țărăniști, dar unii dintre aceștia, fie că sînt prea bătrîni, fie că au refuzat sau că sînt neserioși și cu păcat exemplificînd printre aceștia din urmă pe Hudita.-

Cu această ocazie, Faina și-a exprimat îngrijorarea că ar putea cădea în mrejele întinse de comunisti,

Coposu Comel

Hudita Jew  
h.d.l. 152

282 - 282 - 2 -

Ingrijorarea o pune pe seama faptului că prea multe lichele se învârtesc în jurul acestui om, cu care Faina este foarte bun prieten încă de pe vremea când au fost colegi de liceu la Blaj și pentru ale cărui calități de politician și om, Faina are o înaltă apreciere. Tocmai pentru aceste alese însușiri ale lui Coșova, -spune Faina - ar fi nespuse de întristat dacă Coșova ar face acest joc al comunistilor.-

Surse : "Olteanu"